Comment réaliser |I'épreuve de vitesse ? Cycle 4

Quel scénario de fonctionnement ?

CS5.7 Analyser le fonctionnement et la structure d’un objet, identifier les entrées et sorties.
CT 2.7 Piloter un systéme connecté localement ou a distance

Travail a faire :

* Propose un scénario de fonctionnement qui permette au Mbot2 de suivre une ligne noire
* Présente ce scénario sous forme l'algorithme ou d'organigramme

Rappel :

L'organigramime permet de décnre le déroulement d'un cycle du

sysiéme aulomatisé. \
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